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Geachte parlementslid,

In 2021 ben ik vanuit Turkije naar uw land gevlucht en heb ik asiel

Nederland. Mijn dit jaar het derde jaar tandheelkundein zoon is naar gegaan.
Mijn oudste dochter heeft het recht verdiend om naar het gymnasium (vwo met natuurprofiel) op haar
school te gaan.

Indien de redenen voor dit wetsvoorstel in detail worden onderzocht, zal duidelijk worden dat de 
nadelige gevolgen op de korte en lange termijn zwaarder zullen wegen dan de beoogde voordelen. Ik

Een jaar na mijn asielaanvraag kreeg ik verblijfsrecht. Ongeveer zes maanden later zijn ook mijn vrouw 
en drie kinderen via gezinshereniging bij mij gekomen.In Turkije Mijn frau was een Engels Docent 
.Mijn kinderen zijn binnen tien dagen na aankomst naar school gegaan en volgen sindsdien onderwijs

En mijn jongste dochter is dit jaar naar de middelbare school (brugklas/onderbouw) gegaan. Mijn vrouw 
en ik volgen inmiddels bijna twee jaar taallessen. Voor mij loopt het inburgeringstraject officieel tot mei 
2026, maar ik heb inmiddels alle examens behaald behalve het onderdeel ‘luisteren' op BI-niveau.
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Daarnaast heb ik concrete stappen gezet om actief deel te nemen aan het arbeidsproces. Ik heb als doel 
gesteld om een taxibedrijf en een handelsonderneming in tweedehandsauto's te beginnen. Het 
theoretisch gedeelte van het taxiexamen heb ik reeds behaald en momenteel bereid ik mij voor op het 
praktij kexamen. Ik hoop op korte termijn mijn eigen onderneming te starten.

aangevraagd. De reden van mijn vlucht was het Erdogan-regime. In Turkije was ik werkzaam als 
advocaat en omdat ik leden van de Gülen-beweging juridisch bij stond en zelf ook als lid werd 
beschouwd, ben ik veroordeeld tot 7,5 jaar gevangenisstraf. Na 55 maanden gevangenis ben ik onder 
voorwaardelijke vrijlating vrijgekomen. In deze periode werd ik echter voortdurend gevolgd door 
regeringsagenten en werd mij en mijn gezin geen recht op een menswaardig bestaan gegund. Daarom 
was ik genoodzaakt mijn land te verlaten en bescherming te zoeken in uw land.

De reden dat ik u schrijf en uw waardevolle tijd in beslag neem, is de nieuwe asielwet die in september 
in de Eerste Kamer besproken zal worden. Zoals bekend, worden met deze wet vrijwel alle rechten die 
asielzoekers in eerdere perioden zijn toegekend, afgenomen en wordt de mogelijkheid om onderdeel te 
worden van dit land en uiteindelijk staatsburger te worden, vrijwel onmogelijk gemaakt.

De nieuwe wet biedt echter noch ons, noch onze kinderen een veilige toekomst. Integendeel, zij duwt 
mensen in onzekerheid en wanhoop. Natuurlijk kan er in iedere gemeenschap sprake zijn van individuen 
met slechte bedoelingen, maar dat mag niet betekenen dat ook onschuldige, goedwillende, 
hardwerkende mensen die willen bijdragen aan deze samenleving gestraft en benadeeld worden.

Nog steeds leven duizenden mensen in Turkije onder dezelfde dreiging. Ook mensen die hun straf 
hebben uitgezeten krijgen opnieuw onderzoeken en veroordelingen opgelegd.

Wij zijn mensen die onder zeer moeilijke omstandigheden, vanwege ernstige onrechtvaardigheden in 
ons eigen land, onze huizen, banen, vrienden en families hebben moeten achterlaten en in uw land 
bescherming hebben gezocht. Onze keuze voor Nederland was gebaseerd op het vertrouwen in de 
rechtsstaat, de naleving van mensenrechten en bovenal de menselijkheid die uw land hoog in het vaandel 
draagt.
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Met vriendelijke groet,
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verzoek u daarom dringend, tijdens de behandeling van dit wetsvoorstel in de Eerste Kamer, niet te 
vergeten dat u hiermee beslist over de toekomst en de hoop van honderdduizenden mensen.


